



„Mi pedig nem a világ lelkét kaptuk, hanem az Istenből való Lelket, hogy megismerjük mindazt, amit Isten ajándékozott nekünk.” 1Kor 2,12

Bibliaolvasásunk során Korintus városába érkeztünk a héten... Tanulságos a Bibliának ezeket, a korabeli gyülekezetekhez írt leveleit olvasni: időben ezek állnak legközelebb hozzánk, bár kétezer év közöttünk van, mégis a közösségek jellegzetességei miatt több közös pontot találunk. Pál mostani írásának egyik fő oka, hogy a gyülekezet különböző kisebb csoportokra bomlott: több tanító, igehirdető is szolgált közöttük és ők elkezdtek válogatni, szimpátia alapján rangsorolni. Pál az első néhány fejezetben erre figyelmezteti mind a gyülekezeti tagokat, mind a tanítókat: az emberi bölcselkedés a széthúzást szolgálja, míg a Krisztusról szóló beszéd egységet szül. Míg az előbbi az emberi szó ügyes forogtatásán alapul, az utóbbit Isten Lelke munkálja: ez az ami épít.

A kiemelt részben egy különös és mély leírást olvasunk arról, hogy Isten igazsága hogyan jut el hozzánk: s ebben a folyamatban az emberi tényezőnek alázatosan hátrébb kell lépnie: Isten Lelkének különös munkája az, amire itt fény vetül, s ennek is egy sajátos oldalát mutatja fel. Azt, amire az emberi lélek és értelem önmagában nem képes: olyat hoz elő, ami Istenből való. Isten titkát, Isten belső igazságait ismerhetjük meg általa. Hogyan? Nagyon egyszerű és logikus hasonlattal él az apostol: egyedül az emberi lélek képes megismerni mindazt, ami az emberben van. Gondoljunk itt saját belső világunkra, gondolhatunk itt a mély, lelki kapcsolatainkra, barátainkra – régi kifejezések is ezt tükrözik: amikor valaki kiönti lelkét, a legbelső valóságát osztja meg a másik emberrel.

Ugyanezt teszi az Isten az Ő Lelke segítségével: egyedül az isteni Lélek képes arra, hogy megismerje és hordozza azt, ami Istenben van, s mi ezt a Lelket kaptuk meg ajándékba, így – csak és kizárólag ennek segítségével – ismerhetjük meg mindazt, amit Isten adhat nekünk. Nem szabad erről elfeledkeznünk, ezért kell szüntelenül kérnünk Isten Lelkét és engednünk, hogy meggyőzzön bennünket, mert ő olyat hoz életükbe, ami igazán Istentől való. Mert lehetnek nagy gondolataink, meglátásaink a világról, a világ minden bölcsessége a birtokunkban lehet, de Isten Lelke nélkül semmit sem tudtunk és érthetünk meg, abból, ami igazán fontos. Amikor Pál a pártoskodást látta, ezt a félelmet fogalmazta meg: a gyülekezet tagjai elvesztették azt, amit a Lélek által kaptak: nem látják Isten legmélyebb titkát, hogy üdvösségük nem emberek által, hanem Jézusban van. Ezért hívja őket megújulásra, hirdetve a legnagyobb felismerést: senki és semmi más, egyedül a megfeszített Krisztus tiszta áldozata számít Isten előtt. Ámen.

#### HIRDETÉSEK

##### 1. Keresztelés

Karacsi Alpár és Karacsi Tímea Réka harmadik gyermekét, Zente Regőt kereszteltük meg. Isten áldja meg e kisgyermeket és az egész családot!

2. Halottunk van: tragikus hirtelenséggel ment el közülünk Erdélyi Réka testvérünk, 29 éves korában. Isten vigasztaló erejét kérjük szeretteire!

3. Augusztus 21-én vasárnap a 10 órakor kezdődő istentiszteleten megemlékezünk nemzeti ünnepünkről. Augusztus 28-án, újkenyéri úrvacsorás istentiszteletet tartunk, melyre a régebben konfirmáltakat is hívjuk. Augusztus 26-án 18 órakor úrvacsorai előkészítő alkalmat tartunk.

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**